

众志成城 共抗疫情

压实责任 科学防控

前进街道召开疫情防控工作推进会

本报讯(记者 韩蕾)为进一步压实责任,科学精准做好疫情防控工作,近日,羊山新区前进街道召开了疫情防控工作推进会。会议针对街道当前疫情防控形势,紧盯重点领域、重要场所、重点环节进行了扎实部署。

会议针对目前疫情防控中存在的一些问题与不足以及如何做好下一步疫情防控工作指出,要持续性地做好疫情防控

宣传引导,通过加强宣传教育,积极引导居民做好个人防护;要切实加大辖区各小区的管控力度和强度,及时补齐短板,重点加大对无物业小区的管控;要加强台账管理,确保信息准确翔实;要切实加强对门店场所防疫措施的监管;要加大返信人员的动态摸排和管理;要落实责任,织密防控网,严堵工作漏洞。

疫情防控是一场攻坚战,

要协同一心、凝聚工作合力。会议要求要在思想认识上再重视,认清当前疫情防控工作的重要性,把疫情防控工作作为当前工作的头等大事,以实际行动加以体现;工作需要再细化,实施“7级”工作机制,科学、精准推进网格化管理;责任要再明晰,形成高效的工作格局;业务要再熟练,提升工作效率;追责要再严厉,确保工作落实到位。



为严格落实疫情防控措施,近日,浉河区五星街道宝石社区联合信阳市农业农村局在小区开展疫情防控宣传工作,依法科学加强防控,坚决遏制疫情蔓延。

志愿者在小区进出口严格落实疫情防控措施,为进出居民测量体温、扫场所码,对未佩戴口罩的居民免费发放口罩,向居民发放“公众如何防疫”的宣传彩页。
刘磊 摄

提升群众幸福指数

双井街道深入开展人居环境整治工作

本报讯(陈一帆)为进一步改善辖区人居环境,增加群众的幸福感、获得感,近日,浉河区双井街道迅速启动、全面部署,扎实开展人居环境综合整治行动。

党员干部“领着干”。按照该街道“党组织推进、党员带动、党群互动”的部署要求,各村各单位迅速组建成立了党员先锋队,党员干部率先垂范,带头参与,进村组、入农户,向广大群众讲清环境整治的内容、目的及意义,灌输整治理念,切实做好人居环境整治“领头雁。”截至目前,党员先锋队已入户宣传1000余户,张贴宣传横幅380条,发放《倡议书》和

《致107国道沿线居民的一封信》3800余份。

机关干部“帮着干”。该街道按照统一安排,机关全体干部下沉到各个村组,按照办、村、组各1人的配备在每个村民组成立一个专业小分队,采取“划片包干、责任到人”的措施,全面清疏水沟、清除垃圾、清运柴草、整理树哇、行道树涂白,使辖区环境面貌焕然一新。截至目前,已清理辖区生活垃圾和农业生产废弃物180吨,清理

河道、国道、村组道路两侧各类杂物209处,清理庭院284户。

群众自身“争着干”。该街道全面推进人居环境挂牌亮星,对评为“干净整洁之家”的进行挂牌表彰,对“幸福美好示范户”给予一定资金奖励,并优先争取各类政策,充分调动广大群众参与人居环境整治工作的积极性,将群众思想从“被动整治”转变为“主动维护”,让群众真正成为农村人居环境整治的主力军。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 雨 1℃~2℃

- 市长热线: 12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
- 社会救助电话: 6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
- 妇女维权热线电话: 12338
- 住房公积金热线: 12329
- 税务稽查举报: 6207648
- 供电服务: 95598
- 自来水抢修: 6222251
- 市场监管局: 12315
- 有线电视维修: 96266
- 灭四害: 6259868
- 环保举报: 12369
- 法律咨询: 12348
- 报警: 110
- 交通肇事: 122
- 火警: 119
- 天气: 12121
- 急救: 120

五花肉炒娃娃菜



主料: 五花肉、娃娃菜

辅料: 葱花、生抽、盐、醋、白糖

步骤:

1. 小碗加入适量清水,添加生抽,盐,白糖,醋搅拌均匀。
2. 切好的五花肉入锅炒出油,在倒入娃娃菜炒。
3. 炒娃娃菜软的时候添加料汁炒几下出锅。

(李 晓)

